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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE AGOSTO DE 2021.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do Projeto de Lei nº 40/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias – LDO, para o exercício financeiro de 2022. O Senhor Presidente dispensando a leitura do projeto encaminhou-lhe, na forma regimental, para a Comissão de Finanças e Orçamento.

Leitura do Projeto de Lei nº 41/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que autoriza a realizar contratação emergencial de eletricista. Esse em regime de urgência especial, que em discussão manifestaram-se os Vereadores Jones Radiske e Kátia Schlesner contrários e o Vereador Tiago Schünemann a favor da urgência. Colocado em votação o regime de urgência obteve quatro votos favoráveis e quatro votos contrários, sendo reprovado por cinco votos a quatro com o voto do Presidente. Os votos contra o regime de urgência especial foram justificados pelos Vereadores e foi solicitado Parecer da Assessoria Jurídica da Casa sobre a legalidade da matéria.

Leitura do Projeto de Lei nº 42/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que delimita o perímetro urbano da sede do município de Paraíso do Sul, alterando a Lei Municipal nº 988/2009.

Leitura do Projeto de Lei nº 43/2021, de autoria da Vereadora Patrícia Parreira, que estabelece o agendamento de consultas de oftalmologia e otorrinolaringologia em caráter preferencial para crianças em fase escolar.

Leitura do Projeto de Resolução nº 02/2021, de autoria da Mesa Diretora da Casa, que cria a Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI), com a finalidade de investigar possíveis irregularidades praticadas pelo Vereador Juliano Muller informadas pelo Ministério público estadual através do oficio n° 01708.000.294/2021-0003.
Leitura da Indicação nº 37/2021, de autoria do Vereador Mauro Augusto Dumke, indica que o Poder Executivo Municipal providencie aquisição de novas lixeiras fechadas e móveis do tipo “container” e coloque em pontos específicos, mais necessariamente próximo ao comércio, nessa cidade. 

Leitura do Pedido de Providências nº 62/2021 de autoria da Vereadora Kátia Helena Schlesner, solicita que o Poder Executivo Municipal viabilize a reforma dos abrigos existentes nas paradas de ônibus às margens da RSC 287, no perímetro do município de Paraíso do Sul, dando ênfase ao abrigo parcialmente destruído, no acesso ao Quilombo, em frente ao Residencial de Idosos Paraíso na localidade de Contenda, nesse município.

Leitura do Pedido de Providências nº 63/2021, de autoria do Vereador Darcí Délcio Mundt, solicita que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente a colocação de placas indicativas de velocidade máxima permitida, indicação de escola infantil e passagem de pedestres, na Travessa Laurí Katzer, no centro da cidade.

Leitura do Pedido de Providências nº 64/2021, de autoria do Vereador Eliseu Laurí Crumenauer, solicita que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que disponibilize cascalho para a construção do acesso à propriedade do senhor Vilmar Kirchhof, às margens da RSC 287 na localidade de Contenda, ao lado da propriedade do Senhor Juremí Ratzlaff, neste município.

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se  a Vereadora Kátia Helena Schlesner/MDB e o Vereador Eliseu Crumenauer/Progressistas.
ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei Complementar nº 39/2021, que altera o código tributário do município, em primeira discussão, manifestou-se o Vereador Jones Radiske, autor do Projeto, esclarecendo a necessidade de adequação à Lei maior. O Vereador Tiago Schünemann solicitou que o Projeto fosse baixado para a Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, tendo dúvida em relação a retroação dos efeitos conforme art. 2º do referido Projeto  de Lei. 

Requerimento n°11/2021, de autoria da Vereadora Kátia Helena Schlesner/MDB.

Solicitando ao Poder Executivo Municipal  as seguintes informações: O município possui projeto técnico visando a construção de uma nova rede de água na localidade de Rodeio do Herval?

1) O município realizou levantamento da quantidade de beneficiários que serão atendidos extensão?

2) Qual a, onde iniciará e onde encerrará a rede de água no Rodeio do Herval?  

3) Caso o valor necessite, o município já realizou processo licitatório para aquisição do material necessário para construção da referida rede de água?

Qual previsão de início e término das obras de construção da rede de água para a localidade de Rodeio do Herval? Aprovado por unanimidade.

 Indicação n°36/221 de autoria da Bancada do MDB Kátia Schlesner, Jones Radiske e Patrícia Parreira que INDICAM. Que o Poder Executivo Municipal realize com urgência a contratação emergencial de eletricista por tempo determinado, ou melhor ainda, a contrate uma empresa especializada para realizar uma inspeção, revisão e manutenção geral em toda iluminação pública do município de Paraíso do Sul. Aprovado por unanimidade.

Explicações Pessoais: Inscrito o Vereador Darci Mundt/PSB  e o Vereador Jones Radiske/MDB.  
